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[1TnaH

* OOBbEKTMBHBLIN METO OnpeaeneHuns
BEPOSATHOCTU

* CyObeKTUBHAsI BEPOATHOCTb

 MeTop aHanun3a nHanBuayanbHOro
NPOEKTHOIO pUCKa C MOMOLLIbIO MOCTPOEHNS
OepeBa peLleHn NpoekTa

e CTaTucTnyeckun metoa



BepoATHOCTHbIE MeTOAbI

OCHOB KonnyecTtBeHHbIE
XapaKTepUCTUKM
d pucka

OOBbEKTUBHbIV
CybbLEKTUBHBI
n

BepoAaTHOCTH
ble MeToabl



OObEeKTUBHbLIA MEeToA

OcHoOB BbluncrieHue
3 YacTOTbl COObITUN

A
Fay =22

n
f YacToTa BO3HNKHOBEHUSA YPOBHSA NOTEPb
n(A) YMUCIO Crny4yaeB HACTYNMEHUNsA YPOBHSA MoTepb

oOLLee Yncno cny4vaes (ycnewHole n
HeyOaBLiMecs)




CyObeKTUBHbLIN METOA

CyxgeHvne nnu
NMNYHbIN ONbIT

AnbTepHaTuBa CocrosiHne
cpenbl
e [lenctBus, e Cutyauus, Ha e OueHKa,
HanpaBreHHbI KOTOPYHO NNLO nokasbiBawoLLla
e Ha peLueHmne HE MOXET 9
npobnemsl OKa3biBaTb nocrneacTBus

BITNAHNE alibTePHATUBbI



[lepeBo pelueHnmn

t=0 t=1 t=2 t=3 t=4 t=5 t=6 «COBMECTHAA NPY MToro:
BEPOATHOCTL: Prob*NPY
$10000 ($10000) $10000 $10000 0.144 $15250 $2196
($10000)| ¥4 000  $4 000 $4 000 $4 000 0.192 $436 $84
($1 000) $2000 $2000 $2000 $2000 0.144 ($14 379) ($2071)
($500) Cton 0.320 ($1397) ($447)
Cton 0.200 ($500) ($100)
NPV=($338)
$500 NMpoBeaeHue MapKeTUHroBoro
nccnegoBaHUA pbiHKa
¥ NCF,
NPV = ———Inv
$1,000 Pa3paboTka n cosgaHune i (1+7 )
OnbITHbIX OOpa3LoB poboTa
NCFi YMUCTbIN AEHEeXHbIN NOTOK ANA i-
ro nepuoga
$10,000 CtpoutenbCcTBO
Inv Ha4valibHble UHBeCTUuunu

r CTaBKa AUCKOHTUPOBaHUA




CTaTncTnyecknm metoq

N3yyeHumn YctaHoBneHue
CTaTUCTUKN NOTEPb U BENNYNHbI pUCKa
npuobinen

BepoAaTHOCTb

pesynsraTa l

E(x)=A1X + A X, + ...+

Ay

cpeaHeB3BeLLeHHas
Benu4YMHa BCcex
pe3ynLTaToB

He nosBondeT NpuHATL

peLleHne B Nosib3y Kakoro-
nnbo BapuaHTa




